День Победы
В Центре реабилитации слепых Курской региональной организации Всероссийского общества слепых состоится праздничное мероприятие, посвященное дню 9 мая. В начале торжества с праздником Великой Победы всех участников и гостей поздравит председатель Курской региональной организации ВОС В. В. Твердохлеб, генеральный директор предприятия ВОС «Магнит» Ю. В. Трунов и председатель Курской сельской МО ВОС И. А. Зайцев. 
Своими воспоминаниями с участниками мероприятия поделится ветеран Великой Отечественной войны М. П. Жаков – летчик 62-го отдельного авиационного гвардейского Лодзинского авиаполка, подполковник в отставке, кавалер трех орденов Красной Звезды и Отечественной войны.
Продолжением мероприятия станет концертная программа, в которую войдет 14 концертных номеров, подготовленных солистами хора ЦРС «Русская песня» и артистами эстрадной студии ЦРС Курской РО ВОС.
 После концерта всех гостей и участников будет ожидать фронтовая каша, горячий чай, а также неформальное общение с ветераном, рассказавшим о фронтовых буднях и о всех тяготах той войны.
Отметим, что память об этой войне необходимо хранить и передавать будущим поколениям, чтобы никогда не забывать о том, какой тяжелой ценой был завоёван мир.
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